

5-1-1974

## Errata in the article: Venezuela's Contribution to the Contemporary Law of the Sea

Follow this and additional works at: <https://digital.sandiego.edu/sdlr>

 Part of the [Law Commons](#)

---

### Recommended Citation

*Errata in the article: Venezuela's Contribution to the Contemporary Law of the Sea*, 11 SAN DIEGO L. REV. (1974).

Available at: <https://digital.sandiego.edu/sdlr/vol11/iss3/16>

This Errata is brought to you for free and open access by the Law School Journals at Digital USD. It has been accepted for inclusion in *San Diego Law Review* by an authorized editor of Digital USD. For more information, please contact [digital@sandiego.edu](mailto:digital@sandiego.edu).

STATEMENT *Re Tuohey, Comprehensive Health Planning And Procedures:  
The California Experience*, 11 SAN DIEGO L. REV. 353 (1974).

The Article on Comprehensive Health Planning and Procedures that appeared in the February issue contained a sentence which may have implied that the Kaiser—Permanente Foundation ignored Comprehensive Health Planning in Orange County. Author, Mr. Conrad B. Tuohey, Esq., has advised the San Diego Law Review that his statement was based on newspaper stories. The management of Kaiser Hospitals has advised the Review that they have complied with and continue to comply with all aspects of Comprehensive Health Planning. They have presented all facility plans to planning agencies and no construction has been undertaken contrary to decisions of Comprehensive Health Planning agencies. And, while Kaiser Permanente Foundation purchased property in Orange County for a hospital, it has not proceeded with construction.

---

### Errata

#### VOLUME 11:3

Page 603, ninth line. For "in host countries" read "in the host country."

Page 604, footnote 2, third line. For "presidence" read "presidency."

Page 605, fourth line. Delete "Guinea."

Page 606, second line. For "Boco" read "Boca."

Page 606, twenty-fifth line. For "Claim" read "Clair."

Page 610, ninth line. For "law" read "low."

Page 622, twenty-seventh line. For "(1959)" read "(1950)."

Page 624, footnote 44, first line. For "Eslados" read "Estados."

Page 632, twelfth line. For "1852" read "1832."

Page 632, footnote 60, first line. For "Anbrés" read "Andrés."